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informacja dotyczy zadan 1-2

W czterech klasach trzecich Zespotu Szkét im. Mi-
kotaja Kopernika w Koninie: 3Te, 3To, 3Th oraz 3Tc
w czerwcu przeprowadzono ankiete dotyczaca ilo-
$ci ksigzek wypozyczonych z biblioteki w drugim se-
mestrze roku szkolnego 2021/2022. W ankiecie wzig-
Yo udziat 75 uczniéw, co stanowi 60% wszystkich
uczniéw wymienionych klas. Wyniki przeprowadzo-

nej ankiety przedstawiono na diagramie kolowym.
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Zadanie 1 [0-1 pki]

Na podstawie danych przedstawionych na diagra-

mie ocen, ktére z podanych zdan jest fatszywe:

A) Ponad potowa ankietowanych wypozyczyla nie
wiecej niz 2 ksigzki. |

B) Zaledwie 9 uczniéw wypozyczylo 4 lub wiecej
ksiazek.

C) W ankietowanych klasach uczy si¢ 75 uczniéw.

D) Zadnej ksiazki nie wypozyczylo prawie 10%

uczniéw uczacych sie w tych czterech klasach.

Zadanie 2 [0-1 pki]

Zakladajac, ze stosunek ilo$ci uczniéw w poszcze-
golnych klasach wynosi odpowiednio 7:4:6: 8
oraz frekwencja w ankietowanych klasach w tym

dniu byta réwna, ocen prawdziwo$¢ podanych zdan.

WWW.CZASOPISMOMATEMATYKA.PL

Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe lub F, jesli

zdanie jest falszywe.

‘34 ucznioéw klasy 3th wzieto udziat w an- p | 5 |
kiecie ’
W klasie 3Te, 3Tc oraz 3Th uczy sie tacznie | }
85 uczniéw \

Zadanie 3 [0-1 pki]

Ponizej zapisano 3 liczby:

X= Z)/
y=z
g=32
“ 7 T6
Ktory zapis jest prawdziwy:
A)x=3Vy B)x*=z- 114
C)xy>z D) § =2

Zadanie 4 [0-1 pkt]
Przekatna prostokata ABCD dtugosci 8V3 cm jest
nachylona do krétszego boku pod katem 60°. Uzu-
pelnij zdania. Wybierz odpowiedzi spo$réd ozna-
czonych literami A i B oraz sposréd oznaczonych
literami CiD.
Pole prostokata ABCD jest rowne A/B.

A)8V3 B) 2413
Obwiéd prostokata ABCD wynosi C/D.
C) 8V3 +24 D) 8V3 +8

Liczba 7 — V77 na osi liczbowej znajduje sie miedzy
liczbami:
A)0i(-1)
0 (2)i(-3)

Plantacja Braci Miedzinskich zajmuje powierzchnie

B) (-1)i(-2)
D)1i0

okolo 1 hailiczy4,5 tys. sadzonek jagody kamczackiej.
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W 2020 roku w jeden z czerwcowych weekendow
odbyly sie tam drzwi otwarte, podczas ktérych od-
wiedzajacy zebrali 213 kg owocéw, w tym rekordzi-
sta zebrat az 11 kg. Zapytar,, co zamierza zrobié
z taka ilo$cig jagdd, odpowiedzial: i zebranych
owocow przeznacze na dzem, 500 g na ciasto droz-
dzowe, 80 dag na kompot, a pozostalg czes$¢ zjem
wraz z rodzing”. Jaka cze$¢ z zebranych przez re-
kordziste owocdw nie ulegnie przetworzeniu, jesli

w drodze do domu mezczyzna zjadt 150 g owocdw?

191 97
Ao B) 15
47 19

Zadanie 7 [0-1 pki]

Karolina mieszka 400 m od szkoty, dlatego codzien-
nie chodzi do niej pieszo. Ocen prawdziwos¢ poda-
nych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe,

lub F, jesli zdanie jest falszywe.

Karolina, idac ze $rednia predkoscig 4 %r p :‘ B

dochodzi do szkoty w 5 minut

W poniedziatek dziewczynka zaspala

i wyszta z domu o 7:56. Biegla ze §rednia

predkoscia 6 kTm i prég szkoty przekroczy- PIF

ta punktualnie o 8:00.

ROZWIAZANIA

Zadanie 1 O3 Zadanie 5 i3
Zadanie 2 33 A.
Zadanie 3 [V Zadanie 7 §3¥

BC.

YN L] P = 108V3 + 180.

W graniastostupie prawidtowym szesciokatnym
dtuzsza przekatna ma 13, a pole podstawy ma 5413.
Oblicz pole catkowite bryty.

Boki prostokata pozostaja w stosunku 1 : 2. Jesli
dhuzszy bok skrocimy o 25%, a krétszy przedtuzy-
my o 2, to powstanie kwadrat. Oblicz przekatna te-

go kwadratu.

Zadanie 10 [0-1 pki]

Czy liczba o 6 wigksza od liczby 235 158 jest podzielna
przez 62 Wybierz odpowiedz T (tak) albo N (nie) i jej

uzasadnienie spoérdéd zadan oznaczonych A, Bi C.

A.jednoczesnie dzieli sie przez

T - dwaiprzeztrzy

.. | B.suma cyfr nie jest podzielna
poniewaz L,
przez sze$¢

N | C. suma cyfr jest podzielna

przez sze$¢

Zadanie 11 [0-3 pki]

Rzucamy dwukrotnie szescienng kostka do gry
i tworzymy liczby dwucyfrowe, w taki sposob ze:
1 rzut daje cyfre dziesigtek, a 2 rzut — cyfre jednosci.
Jakie jest prawdopodobienstwo, ze utworzona w ten

sposob liczba bedzie podzielna przez 4?

d=42.
Zadanie 10 MV:V
Zadanie 11 i



